Приложение № 4 

«Задачи для самостоятельного решения»

1. Самолет массы 10т, двигаясь равномерно по окружности радиуса 1 км со скоростью 360 км/ч, пролетает 1/6 ее длины. Величина изменения импульса при этом равна
2. Пловец переплывает реку шириной 100 м со скоростью 0,5 м/с относительно воды. Если скорость пловца направлена под углом 300 к течению, то противоположного  берега он достигнет через….. с

3. Первую половину пути вертолет перемещается на север со скоростью 30 м/с, вторую половину на  восток со скоростью 40 м/с. Найти среднюю скорость пути и среднюю скорость  перемещения вертолета.
4. Определите силу, которую надо приложить, чтобы удержать в воде чугунную деталь массой 17 кг.

5. Заряды 10-9Кл и (-4 10-9)Кл  находятся в вакууме на расстоянии 9 см друг от друга. На каком расстоянии от первого заряда напряженность электростатического поля равна нулю?

6. В двух соседних вершинах квадрата находятся заряды по   5 нКл. Найдите силу, действующую на заряд 1 нКл помещенный в центре квадрата.

